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Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 4ª Sessão Legislativa 
da Câmara Municipal de Ipueira/RN, em 23 de abril de 2024.  
  Aos 23 (vinte e três) dias do mês de abril do ano de 2024, na Sala 
Francisco Lins de Medeiros Filho, da Câmara Municipal de Ipueira/RN, às 19:30 
horas, teve início a 11ª Sessão Ordinária do 1º Período Ordinário da 4ª Sessão 
Legislativa, sob a Presidência da Senhora Nilmara de Assis Lima. Havendo 
quórum e número legal, a Senhora Presidente convocou a todos os presentes a 
ficarem de pé, em posição de respeito, para a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. Logo após autorizou o 2º Secretário a fazer a leitura do cabeçalho do 
Livro de Registro de Presença e colher as assinaturas dos vereadores presentes, 
notificando-se a presença dos vereadores: Ademir José de Medeiros, Bruno 
Lopes dos Santos Filho, Elias Medeiros, Isa Maria Nóbrega Macêdo, João 
Alberto de Morais Filho, José Rafael Lopes de Medeiros, Ricardo Alencar de 
Medeiros e Victor Hugo Medeiros Pessoa do Nascimento. A Senhora Presidente 
declarou aberta a Sessão e autorizou o 1º Secretário a fazer a leitura do 
expediente que constou das seguintes matérias: Projeto de Resolução Nº 002 
de 23 de abril de 2024, que autoriza o Poder Legislativo a realizar a doação de 
bens móveis ao Poder Executivo; Justificativa - Nobres vereadores, 
encaminhamos à elevada apreciação de Vossas Senhorias o presente projeto 
de Resolução, que autoriza a Câmara Municipal de Vereadores de Ipueira/RN, 
a promover a doação de 03 ar condicionados ao Executivo. Considerando que 
os ar condicionados não atenderam a demanda da Câmara Municipal e estavam 
ocupando espaço no Poder Legislativo, solicito a aprovação desta Resolução, 
ambas de autoria da Mesa Diretora. Parecer Jurídico, Parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final e Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamentos do Projeto de Resolução nº 002/2024 da Mesa Diretora que Autoriza 
o Poder Legislativo a realizar a doação de bens móveis ao Poder Executivo; 
Parecer Jurídico, Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final 
e Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos do Projeto de Lei do 
Legislativo nº 004/2024 da Mesa Diretora da Câmara Municipal que Fixa os 
subsídios dos vereadores para a Legislatura de 2025-2028 e dá outras 
providências, ambos de autoria do Assessor Jurídico Fernando Augusto 
Fernandes Azevedo. Projeto de Decreto Legislativo Nº 024/2024 de 23 de abril 
de 2024 que concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Allyson 
Cardoso de Assis; Projeto de Decreto Legislativo Nº 025/2024 de 23 de abril de 
2024 que concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. 
Orlicleytson de Medeiros Silvestre; Moção de Parabéns Nº 024/2024 de 23 de 
abril de 2024, que apresenta moção de parabéns ao Sr. Ramon Nóbrega, pela 
passagem do seu aniversário, ocorrido hoje, dia 23 de abril de 2024, todas de 
autoria do vereador Ricardo Alencar de Medeiros, tendo a última a coautoria dos 
demais vereadores. Projeto de Decreto Legislativo Nº 026/2024 de 23 de abril 
de 2024 que concede Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Tássio 
Phellipe Medeiros de Andrade; Projeto de Decreto Legislativo Nº 027/2024 de 23 
de abril de 2024 que concede Título de Cidadã Honorária de Ipueira/RN, a Sra. 
Ivete Andrade, ambas de autoria do vereador Victor Hugo Medeiros Pessoa do 
Nascimento. Indicação Nº 040/2024 de 22 de abril de 2024, que indica ao Poder 
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Executivo Municipal a restauração e recuperação das estradas vicinais do nosso 
município; Indicação Nº 042/2024 de 23 de abril de 2024, que indica ao Poder 
Executivo Municipal que através da Secretaria de Meio Ambiente, busque criar 
um cronograma para realizar a coleta do lixo na zona rural ao menos uma vez 
por semana em nosso município; Indicação Nº 041/2024 de 23 de abril de 2024, 
que indica ao Poder Executivo Municipal que viabiliza recursos para realizar a 
complementação da cobertura do telhado do pátio da Escola Municipal Francisco 
Quinino de Medeiros, em nosso município; Moção de Parabéns Nº 023/2024 de 
23 de abril de 2023, que apresenta moção de parabéns a Sra. Maria José Gomes 
de Medeiros, pela passagem de seu aniversário de 84 anos, no dia 20 de abril 
de 2024, todas de autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos Filho, tendo a 
penúltima a coautoria do vereador Ademir José de Medeiros. Indicação Nº 
043/2024 de 23 de abril de 2024, que indica ao Poder Executivo Municipal fazer 
o recolhimento de objetos utilizados no município para fazer um acervo histórico 
na sede da Secretaria de Educação, de autoria da vereadora Nilmara de Assis 
Lima. Dando continuidade a Senhora Presidente facultou a palavra para quem 
dela desejasse usar: Usou da palavra o vereador Bruno Lopes, que iniciou 
falando sobre a Audiência Pública que ocorreu pela manhã na Câmara Municipal 
para a prestação de contas dos recursos da saúde, momento importante e com 
uma participação muito numerosa de servidores e também da população; em 
seguida falou de uma indicação do edil, onde o mesmo solicita a restauração e 
recuperação de algumas estradas vicinais do nosso município, as estradas 
rurais, disse que algumas precisam apenas de uma pequena restauração e 
outras estão necessitando de fato de uma recuperação; em seguida falou da 
problemática da falta de água que vem ocorrendo, disse que vai ser enviado um 
ofício convocando os dirigentes da CAERN, para que venham ao nosso 
município e possa ser discutido junto ao Poder Legislativo, Poder Executivo e 
sociedade civil, convidou os nobres colegas para se fazerem presentes neste 
momento, disse esperar que os dirigentes atendam prontamente, e caso isso 
não aconteça, estará indo ao Ministério Público. Ninguém mais fazendo uso da 
palavra passamos a ordem do dia que constou das seguintes votações: Em única 
discussão e votação Projeto de Resolução Nº 002 de 23 de abril de 2024, que 
autoriza o Poder Legislativo a realizar a doação de bens móveis ao Poder 
Executivo, de autoria da Mesa Diretora e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em 2ª e última discussão e votação Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 017/2024 de 04 de abril de 2024 que concede Título de Cidadã 
Honorária de Ipueira/RN, a Sra. Maria Aparecida Morais de Araújo; Em 2ª e 
última discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 018/2024 de 04 de 
abril de 2024 que concede Título de Cidadã Honorária de Ipueira/RN, a Sra. 
Iolanda Morais de Araújo Alves; Em 1ª discussão e votação Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 023/2024 de 16 de abril de 2024 que concede Título de Cidadão 
Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Lincolin de Oliveira Farias, todas de autoria do 
vereador João Alberto de Morais Filho e foram aprovadas por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em 2ª e última discussão e votação Projeto de Decreto 
Legislativo Nº 019/2024 de 08 de abril de 2024 que concede Título de Cidadão 
Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Wirajá Nóbrega dos Santos, de autoria do 
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vereador José Rafael Lopes de Medeiros e foram aprovadas por unanimidade 
dos vereadores presentes. Em 2ª e última discussão e votação Projeto de 
Decreto Legislativo Nº 020/2024 de 09 de abril de 2024 que concede Título de 
Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. Elias Pedro de Medeiros, de autoria do 
vereador Elias Medeiros e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 
presentes. Em 2ª e última discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo Nº 
014/2024 de 08 de março de 2024 que concede Título de Cidadã Honorária de 
Ipueira/RN, a Sra. Lilian Klélia de Souza; Em única discussão e votação 
Indicação Nº 038/2024 de 16 de abril de 2024, que indica ao Poder Executivo 
Municipal que celebre parceria com hospitais veterinários, ongs e clínicas para 
implantar o programa de castração de animais de rua em nosso município; Em 
única discussão e votação Indicação Nº 039/2024 de 16 de abril de 2024, que 
indica ao Poder Executivo Municipal que realiza, através da Secretaria Municipal 
de Saúde, atendimento com pediatra, ao menos uma vez a cada mês, todas de 
autoria do vereador Bruno Lopes dos Santos Filho e foram aprovadas por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em 2ª e única discussão e votação 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 016/2024 de 01 de abril de 2024 que concede 
Título de Cidadão Honorário de Ipueira/RN, ao Sr. José Mazzarope de Medeiros, 
de autoria do vereador Ricardo Alencar de Medeiros e foi aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em única votação Moção de Parabéns 
Nº 022/2024 de 16 de abril de 2024, que apresenta moção de parabéns ao 
vereador José Rafael Lopes de Medeiros, pela passagem do seu aniversário, 
ocorrido no dia 15 de abril, de autoria do vereador Ademir José de Medeiros e 
coautoria dos demais vereadores e foi aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Nada mais havendo para ser tratado, a Senhora 
Presidente convocou outra sessão para o dia 30 de abril de 2024, agradeceu a 
presença de todos, declarou encerrada a presente Sessão, e mandou lavrar esta 
Ata que lida e aprovada vai por todos assinada. Eu, _______________ (Ricardo 
Alencar de Medeiros), 2º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente e 
subscrevi. 
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